

Лицемеры.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Лицемеры.

Матфей 23:

Это фундаментальное учение Божьего слова. Потому мы работаем с четырьмя группами людей. Мы видели в **Псалме 10**, что там присутствуют нечестивцы. Легко определить нечестивого. Мы смотрим на него, на опустившегося, при этом он довольно непривлекателен, и когда Бог смотрит на него, он не выглядит примерным.

Мы видим примеры многих нечестивых людей. Мы видели также примеры лидеров с нечестивой жизнью: Фараона, Навуходоносора, Сеннахириб, Нимрода, Ирода. Мы видели, как они убивали, не зная Господа. Мы знаем о таких людях как Ленин и Сталин.

На прошлой неделе мы пришли к тому, чтобы посмотреть на людей, о которых Господь, говорит: *«Не хорошо! Я вас отвергаю!»*

Но люди, смотря на них, говорят, что для них выглядят хорошо.

Что же это за человек? Мы изучали на прошлой неделе, что Библия описывает таких людей как лицемеры. Они привлекательно выглядят снаружи, но у них внутри отсутствует истина. Библия называет их лицемерами, так как они претендуют на хорошее мнение перед людьми, но имеют только форму благочестия, не имея силы внутри.

Конечно, сила – это Божье слово. Лицемер, который показывает внешность прекрасной, добродетельной и религиозной, но лишён взаимоотношений с Богом, лишён и Христа.

Мы посмотрели на прошлой неделе пример такого лицемера как Валаам в **Числах 22**. Валаам был человеком, который публично исповедовал, что он знает Бога и был Божьим пророком. Бог говорил с ним и сказал, что он извращает путь в его глазах. И мы видели, что в конце Валаам закончил разрушением. Он был убит в сражении. Позволено было его убить, потому что он сопротивлялся Богу. Хотя все вокруг говорили, что он хороший человек и знает Бога, он продолжал исповедовать лишь внешне, что он – Божий пророк. Бог же говорит, что он вывернул всё наизнанку.

Мы видели, что Бог дал ему проповедь из трёх пунктов, а Валаам взял 2/3 из этой вести и утаил, сказав только 1/3 из всей проповеди. Это человек, который извращает Божьи слова. Он бы лицемером.

Что насчёт Нового Завета? Мы в прошлую неделю начали смотреть в Новом Завете на лицемеров, и выделили, как Иисус Христос начал укорять их в **Матфея, 23 глава**.

Матфея 23: Мы будем продолжать изучать об этом.

Матфей 23, мы читаем первые **12 стихов**, где написано, что эти фарисеи сели на седалище Моисея.

Стих 3: Заметьте: они только говорят, но не делают. **«Поэтому все, что они велят вам соблюдать, соблюдайте и делайте; но по делам их не делайте: ибо они говорят, и не делают.»** Они имеют внешнее исповедание, но внутри не имеют взаимоотношений с Богом. Иисус говорит, что они лицемеры.

Потом Иисус после того, как предупреждает об этом толпу, обращается к своим ученикам, поворачиваясь прямо

к фарисеям, и говоря:

Стих 13: «Но горе вам, книжники и фарисеи, лицемеры! Ибо вы затворяете царство небесное от людей: ибо вы и сами не входите, и тех, которые входят, не допускайте войти.» Иисус говорит: «*Вы погибшие!*» Он обращается к книжникам и фарисеям, говоря: «Вы погибшие, потому на небо не попадёте. Вы закрываете царство небесное от людей. Сами не входите и тех, которые входят не допускайте». Он говорит, что, когда они умрут, умрут в своих грехах.

Заметьте, Он говорит, что они не только сами не входят внутрь, но и тех, которые хотят войти, не допускают. Они пытаются остановить людей, которые идут на небо.

Иисус, поворачиваясь к ним тяжело и с осуждением вздыхает. Он открывает своим ученикам и толпе, что эти фарисеи являются лицемерами. Вернёмся чуть-чуть назад и подумаем, кто эти люди и почему Иисус обращается к ним с такими предупреждениями?

Иисус приходит на холм Ветхого Завета, Он был евреем. Бог имеет настоящую религию иудеев. Он сказал священникам, чтобы они соблюдали Божье слово. Он обращается к священникам, которые служат Божьим словом. Он повелел им построить храм, куда люди могли приходиться и поклоняться Господу.

Когда Иисус Христос пришёл, Он обнаружил множество людей, уходящих из храма. И даже если у них было имя иудаизма, то это была только наружная форма религии. Это были люди, которые больше убегали от Бога, не зная Его лично. Они были погибшие, были лицемерами,

больше заинтересованными во внешнем проявлении, чем во внутреннем.

Матфей 23:25-26: «Горе вам, книжники и фарисеи, лицемеры! Ибо вы очищаете наружность чаши и блюда, но внутри они полны вымогательства и излишества.

26- Ты, фарисей слепой, очисти прежде то, что внутри чаши и блюда, чтобы чиста была и наружность их.»

Как видите, Бога беспокоит больше состояние вашего сердца. Бог желает работать изнутри - наружу. Религия хочет делать наоборот, снаружи - во внутрь.

Религия говорит: «Присоединяйся к моей церкви, веди себя, как члены моей церкви, делая всё по наружности.» Если ты будешь это делать долгое время, это установится в твоём сердце и твоей душе.

Стих 27: «Горе вам, книжники и фарисеи, лицемеры! ибо вы подобны склепам побеленным, которые снаружи действительно кажутся красивыми, но внутри полны костей мёртвых и всякой нечистоты.»

Склепы побеленные — это место, где хоронят людей. Вы скажете, что выглядите белым снаружи.

Стих 28: «Именно так и вы внешне кажетесь людям праведными, но внутри полны лицемерия и беззакония.»

Нечестие — это грех внутри духа. Что же делает Иисус, когда приходит? Он очищает нас от всякого греха и беззакония, от нашего нечестия.

Здесь Иисус говорит, что лицемеры полны нечестия.

Вы можете выглядеть прекрасно снаружи, но внутри быть полными нечестия, полными греха и лицемерия.

Это то, что происходило во времена Иисуса.

Когда Иисус закончил своё земное служение, то своей смертью, погребением и воскресением Он открыл единственный путь спасения для нас, затем Он вернулся обратно на небо.

Братья, когда Он возвращался обратно на небо, Он говорил своим ученикам, чтобы они шли проповедовать Евангелие всякому творению. Куда бы они не пошли, они проповедовали Христа. Знаете, что затем произошло? Их стали называть христианами. Почему? Потому что они всегда проповедовали Христа. Они не проповедовали религию, не проповедовали закон Моисеев. Так зародилось христианство. Новый Завет связан с Иисусом Христом, он размножается и распространяется по всему миру.

Поэтому встаёт вопрос: мы знаем, кто были книжники, фарисеи и лицемеры во дни Иисуса, но есть ли книжники, фарисеи и лицемеры сегодня?

Мы видели в Ветхом Завете пример Валаама, мы видели новозаветные примеры лицемеров, книжников и фарисеев. Но есть ли более современные примеры книжников и фарисеев? Может имена их изменились, чтобы запутать невинных? Вы не сможете найти фарисея в духе. Есть люди, которые имеют внешние взаимоотношения, у них есть религия, но внутри нет никаких взаимоотношений с Богом. Кто они? Кто является фарисеем сегодняшних дней?

Кто может лишь называться христианином, но не быть им в действительности? Вы не можете быть полны

нечестия и обладать Иисусом Христом. Самая большая численность сегодня, которая притягивает, но не является христианами – это католическая церковь.

Люди, которые гневил Иисуса, когда Он жил на этой земле, были лидерами в храме. Он не злился на обычных людей, которые сидели на скамейках.

А что в отношении лидеров католицизма? В Библии Гиллея говорится о встречах силы Римского Папы, которые происходили за все эти годы. В 50 году нашей эры епископом Рима начал называть себя папой и взял на себя руководство церковью. Папами начали называться те, которые претендуют на то, что у них есть связь с Богом. Они говорят, что они заместники Божьи. Это никому не дано было Иисусом, такого поста не существует!

Во время правления Папы Баниса 8 в 1294 году был написан известный булетин, который раздали людям. Этот высший булетин говорил, что единственным святым был поп Бонифас, который декларировал, заявлял и определял, что необходимо для общего спасения, чтобы каждое существо могло быть подчинено Римскому Папе. Для того, чтобы быть спасенным, нужно подчинить себя папе.

Деяния 16:31: «И они сказали, Поверь в Господа Иисуса Христа, и спасёшься ты, и дом твой.»

Чтобы сказал Иисус? Он бы сказал: горе вам, попы, лицемеры! Почему? Потому что они закрывают Царствие небесное для людей. Сами не входят и других, которые хотят войти, не допускают.

Было напечатано, что каждый должен быть подчинён Папе Римскому. Когда Папы начали писать

утверждение авторитета в энциклопедии, которые ещё называли традицией, они стали подчинены этой традиции и Библии. Эта традиция стала наравне с Библией. Потому теперь вы подчинены двум авторитетам: Библия и традиция написаны пополам под заголовком единственного Святого.

Марк 7:1-3: «Тогда собрались к нему фарисеи, и некоторые из книжников, которые пришли из Иерусалима.

2- И когда они увидели, как некоторые из учеников его ели хлеб осквернённый, то есть, немытыми, руками, они придирались.

3- Ибо фарисеи, и все иудеи, если не моют рук часто, не едят, держась традиции старейшин.»

То, что случилось в иудаизме, когда Моисей дал закон (1.400 до нашей эры), и когда появился Иисус четырнадцать веков спустя, традиции начали писаться старейшинами, при этом они следовали и Библии; библия и традиции. **Стих 4: «И когда приходят с рынка, если не омоются, не едят. И есть многое другое, чего они приняли держаться, как, например, омовение чаш и горшков, латунных сосудов и столов.»**

Всё это происходит благодаря традиции старейшин. Ничего не происходит из Библии.

Стихи 5-6: «Потом фарисеи и книжники спросили его, Почему ученики твои не ходят согласно традиции старейшин, но едят хлеб немытыми руками?

6- Он ответил и сказал им, Хорошо пророчествовал о вас, лицемеры, Исайя, как написано,

Народ этот чтит меня устами, но сердце их далеко от меня.»

Там говорили о святых вещах по наружности, они, казалось, знают Бога. Оказалось, что они следуют за Богом, но их сердце было далеко от Него. Это лицемеры. Это то, что происходило.

Стих 7: «Однако тщетно они поклоняются мне, уча как доктринам, заповедям человеческим.» Как они поклоняются? Напрасно!

Стих 8: «Ибо отложив заповедь Божью, вы держитесь традиции человеческой, как, например, омовения горшков и чаш: и многое другое такое подобное вы делаете.»

Когда мы продолжаем наше изучение, можем ли мы сказать, кто является сегодняшним лицемером? Как Папа Иоанн Павел второй написал во втором Ватиканском соборе: количество и финансовая сила по всему миру обеспечивается Папой на базе операций, которые автоматически наделяют силой и влиянием, с которыми не могут сравниться другие церкви или лидеры деноминаций. Они утвердили авторитет Папы.

Люди настолько боялись фарисеев, что они не говорили о том, что в их сердцах. Когда один человек был исцелён от своей слепоты, фарисеи повернулись к его родителям и спросили: *«Кто исцелил его?»* Они ответили: *«Мы не знаем!»* Они говорили так потому, что боялись иудеев.

Люди сегодня тоже боятся попов.

К публикации Папа говорит (том 38, номер 4) Адресуется к Папе Иоанну IV в 1993 году во втором Ватиканском соборе и учит, что епископ Рима как наместник Христа имеет высшую универсальную силу над всей церковью. Вот откуда исходит доктрина, что единственный Святой — Папа. Он имеет вселенскую силу над церковью.

Господь Иисус Христос является главой церкви. Наместник — значит заместитель Христа. Ватикан 1 в 1870 г. цитировал следующее: *«Консилиум во Флоренции определяет Римский папа. Он не только имеет положение проверяющего и направляющего. Он наслаждается полной высшей силой юрисдикции не только в предметах веры и практики, но и в том, что включает и дисциплину церкви, распространяющейся по всему миру.»* Потому римо-католическая церковь утвердила папский авторитет. Это означает, что папа ответственен за церковь.

Что Иисус говорит об этом?

Матфей 28:18: *«И Иисус подошёл и сказал им, говоря, Дана мне вся власть на небе и на земле.»*

В Новом Завете более 7250 стихов, но Мария упоминается только 18 раз. Она ни разу не упоминается в Евангелии от Иоанна, один раз упоминается в Евангелии от Марка, 5 раз в Евангелии от Матфея и 12 раз говорится о ней в Евангелии от Луки. (18 раз это 6 + 6 + 6 = 18.)

Второзаконие 26:10: *«И сейчас, вот, я принёс первоплоды от земли, которую ты, о Господь, дал мне. И поставь это пред Господом Богом твоим, и поклоняйся пред Господом Богом твоим:»* Здесь не написано: поклоняйся Марии!

Псалом 95:6: «О придите, будем поклоняться и кланяться: преклоним колени перед ГОСПОДОМ, создателем нашим.»

Псалом 96:9: «О поклоняйтесь Господу в красоте святости: бойся перед ним, вся земля.»

Какова позиция читателя Библии?

Клемент 11 сказал, что царь царствует только будучи помазанным им. Он использовал бюллетень против чтения Библии. Лео 12 обвинил религиозную свободу, обвинил снисходительность, библейское общество и переводчиков Библии.

Вывод в отношении современных Попов: Папа Хильдебранд приказал Бохемиансу не читать Библию. Папа Иннокентий 3 запретил людям читать Библию на их языке. Папа Григорий 9 запретил простым людям иметь Библию. Переводчики Библии вальденсы были сожжены. Людей сжигали, если они имели Библию.

Матфей 23:29-33: «Горе вам, книжники и фарисеи, лицемеры! Потому что вы строите гробницы пророков и украшаете склепы праведных,

30- И говорите, Если бы мы были во дни отцов наших, мы не были бы с ними участниками в крови пророков.

31- Посему вы сами, себе свидетели, что вы дети тех, кто убивал пророков.

32- Наполняйте же меру отцов ваших.

33- Вы, змеи, вы, род гадючий, как избежите вы

осуждения ада?»

Здесь говорится, что они читали, что папы делали в прошлом.

Папа Григорий 9 тоже сжигал людей, которые имели Библию. Папа Павел IV разрешил перевод Библии без разрешения инквизиции. Иезуиты благодаря Клементу 11 обвинялись в чтении Библии в простонародии. Папа Лео 12 и папа Пий 8, Папа Григорий 14 и Папа Пий 9 - все запрещали библейские собрания.

В католических странах Библия - неизвестная книга.

Людей, которые имели Библию, сжигали.

Иисус сказал: «Иудеи убивали пророков. Вы пишете об этом и восхищайтесь, что являетесь частью церкви, которая это делала.»

Матфей 23:29-31: «Горе вам, книжники и фарисеи, лицемеры! потому что вы строите гробницы пророков и украшаете склепы праведных,

30- И говорите, Если бы мы были во дни отцов наших, мы не были бы с ними участниками в крови пророков.

31- Посему вы сами себе свидетели, что вы дети тех, кто убивал пророков.»

Иисус говорит: «Удалитесь из такой церкви, которая защищает подобные взгляды.»

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.